



## Председатель СК России Александр Бастрыкин провел оперативное совещание в Санкт-Петербурге



В Санкт-Петербурге Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин провел оперативное совещание, в котором приняли участие руководители второго следственного управления (с дислокацией в городе Санкт-Петербурге) Главного следственного управления СК России, Главного следственного управления СК России по городу Санкт-Петербургу, следственного управления СК России по Ленинградской области и Северо-Западного следственного управления СК России на транспорте.

В ходе совещания руководители выступили с отчетами о состоянии законности и организации предварительного следствия в возглавляемых следственных подразделениях, доложили о ходе расследования по наиболее резонансным уголовным делам. По результатам совещания Александр Бастрыкин дал ряд конкретных указаний по основным направлениям деятельности органов Следственного комитета России в целях обеспечения законности и правопорядка.



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

Особое внимание Председатель Следственного комитета обратил на необходимость постоянного взаимодействия с населением, вежливое и внимательное отношение к гражданам, их проблемам, в целях восстановления их законных прав и интересов.

И.о. руководителя управления взаимодействия со СМИ

С.Л. Петренко

## Изображения



02 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1085175>